Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny matematikából

2003/2004 11 - 12. évfolyam 2. kategória 1. forduló

1. feladat

A táblára felírtuk a 0-tól 2003-ig terjedő egész számokat (tehát összesen 2004 db számot). Mekkora a táblán levő számjegyek összege?

2. feladat

Határozzuk meg azokat a valós számokat, amelyek kielégítik a következő egyenletrendszert:
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3. feladat
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 nyolcvantagú sorozatban a tagok pozitívak, az első és utolsó tagon kívül minden tag egyenlő két szomszédjának a szorzatával. Az első 40 tag szorzata 8, ugyanennyi mind a 80 tag szorzata is. Írjuk fel a sorozat első 8 tagját.

4. feladat

Kivágtuk papírból a 72 cm2 területű ABCD téglalapot, majd összehajtottuk úgy, hogy a C csúcs éppen az A csúcsot fedje. Az összehajtott papírlap pontosan egy olyan ötszög alakját veszi fel, amelynek a területe a téglalap területének a 68,75%-a. Mekkorák az ABCD téglalap oldalai?

5. feladat

Az ABCD paralelogramma AB oldalán úgy jelöljük ki az X és a BC oldalán az Y pontot, hogy AX = CY teljesüljön; az AY és CX egyenesek metszéspontját jelölje P. Bizonyítsuk be, hogy a DP egyenes felezi a paralelogramma D-nél levő szögét.
_1311581618.unknown

_1327015982.unknown

_1311581490.unknown

